

Kedves leendő Erasmusosok!

A Károli Gáspár Református Egyetem gazdálkodás és menedzsment szakának hallgatója vagyok. A 2021/22-es őszi félévet töltöttem Isztambulban az Erasmus+ program keretén belül. Egyike vagyok azon hallgatóknak, akiknek az Erasmusos féléve egybeesett a pandémia kitörésével és elterjedésével. Habár voltak extrém kihívások ebben a pár hónapban- mindenképpen ajánlom, hogy élj az ösztöndíj program adta lehetőségekkel!

Szállás, kiutazás

Isztambul kétóránnyi repülésre van Budapesttől- egyszerűen el lehet jutni az egyik helyről a másikra. A kétórás időeltolódás miatt visszafelé -Isztambulból Budapestre- 5 perc alatt haza lehet jutni. Jelenleg két légitársaságnak vannak járatai a két célország között: Pegasus és Turkish Airlines. Én Pegasusszal repültem mindkét alkalommal; gond nélkül!

Kiutazás előtt érdemes elintézni a szálláshelyfoglalást- a kinti intézményi koordinátor, ill. a kinti csapat mindenkit felvesz egy közös levelezőlistára, ill. Whatsapp csoportba- a legtöbb fontos info, így mindenkihez instant eljut; valamint külön intézményi koordinátort is melléd rendelnek majd, hogyha felmerülne bármi egyéni kérdés (általános regisztrációval-, tárgyfelvétellel- vagy tanárok elérhetőségével kapcsolatban), akkor tudj kihez fordulni és ez nagy segítség, mert az iskolába nagyon sok diák jár; és az adminisztráció rendkívül bonyolult. (Isd. "Egyetem")

Tömegközlekedés

Folyamatosan fognak tájékoztatni, hogy mikor milyen lépéseket kell tenni annak érdekében, hogy tudd a diák státuszoddal érvényesíthető kedvezményeket igénybevenni. Pl. az egyik ilyen, hogy érkezés után el kell kezdeni intézni a bejelentkezést a helyi, illetékes hatóságnál. (90 napon túl, ugyanis nem lehet tartózkodni regisztráció nélkül) Valamint, a telefonszámodat is regisztrálni kell; ennek lesz egy minimális költsége; érdemes, ha úgy gondolod, hogy fogod használni a telefonszámodat, ugyanakkor wifi már a legtöbb helyen elérhető, szóval nem feltétlenül létszükséglet az "élő" telefonszám. Egy jó tanács: vigyél és regisztráld! Ha attól kényelmesebben érzed magad, hogy folyamatosan van internetes kapcsolatod, akkor mindenképp (elég jó az internetes lefedettség, de sokszor ingadozik a kapcsolat és ha valami stabilitásra vágysz, akkor ez egy jó módja)

Biztonság

Apropó stabilitás és biztonság. Egy kicsit a hajózáshoz tudnám hasonlítani: Isztambul "hullámjaira" rá kell ülni és élvezni a hullámzást- máshogy úgysem fog menni! Rengetegen vannak, a főbb

útvonalakon zajlik az élet; még a budapesti forrataghoz képest is- elsőre- biztosan meglepően sok(k) lesz a hatás.

## Árak

Törénelmi mélységekben a líra árfolyama; mondanom sem kell, hogy vannak árucikkek, amiket féláron lehet kapni a magyar árakhoz képest (mire a beszámoló megjelenik, valószínűleg, már nem lesz aktuális ez az állítás) De az igaz, hogyha csoportosan mentek valamerre, ill. az iskola szervezi a programokat (+ESN), akkor annál jobban nem fogod tudni kihozni a budgetet.

## Egyetem

Ahogy említettem, nagyon sok diák jár az Egyetemre. Az adminisztratív részleg viszonylag kicsi és sok munkájuk van; lévén több egyetemi fakultás. Javaslom, hogy kiutazás előtt ne csak az interneten található információ alapján állítsd össze a leendő tanrended, hanem kérdezz rá a koordinátoroknál, hogy valóban indul-e az óra, ill. hogy valóban van-e lehetőség angolul hallgatni az órákat. Elég kellemetlen helyzeteket tud szülni, amikor törökül mennek az órák (a programban való részvételhez nem kötött a török nyelv ismerete) és a mid-term valamint a félév végi vizsgaidőszakban mindenki törökül írja a tesztet, kivéve téged meg azt a másik két hallgatót, akik szintén erasmusos programban vesznek részt.

Egyébként, a tanárok az erejükön felül teljesítettek- ha nem lett volna közvetlen kapcsolat velük, akkor nem is tudom elképzelni, hogy hogyan let volna teljesíthető ez a félév. Le a kalappal az itthoni és a kinti szervezők, ill. tanárok előtt is!

## Szórakozás

Folyamatosan szervezik a bulikat, szóval emiatt nem kell aggódni 😊 Városon belül is volt lehetőség menni pl. fényfestős bulikba, ill. szerveztek más városokba is síelés hosszú hétvégéket, ill. hajós bulikat is! Javaslom, hogy vegyél részt ezeken a szervezett rendezvényeken, mert tényleg jó a hangulat!

Jó utat!

Üdv,

Gyimóti Teréz (78813120359@cloud.kre.hu)



*Az Egyetem bejárata*



*A Rektori Hivatal előtt*



*Kilátás, Fatih kerület*



*A Gazdaságtudományi részleg oktatótermeihez vezető út*